
 2013年12月11日実施

平成２５年度見学会アンケート結果

アンケート回収数：35名　（参加者：36名）　回収率：97％
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Ｑ１：  本日の見学会の内容はいかがでしたか？ 
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Ｑ4：横浜市建築保全公社のことは知っていました

か？ 
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Ｑ５：本日の見学会をなんで知りましたか？ 
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Ｑ６：企画してほしい見学会・研修会にはどのようなもの

がありますか？ 
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Ｑ２：本日の見学会で特に印象に残った内容はなんです

か？ 
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Ｑ３：本日の見学会で不明な点はありましたか？ 
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Ｑ７：見学会などの催しは、普段どのような方法でお知り

になりますか？ 
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